



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria -Vlada-Government

Zyra e Kryeministrit-Ured Premijera-Office of the Prime Minister

Zyra për Qeverisje ë Mirë/Kancelarija za Dobro Upravljanje/Office on Good Governance

Proces izbora tri predstavnika civilnog društva u Savetu za sprovođenje Strategije Vlade za saradnju sa civilnim društvom

Posle ostavka tri predstavnika civilnog društva iz Saveta za sprovođenje Strategije Vlade za saradnju s civilnim društvom, Platforma CiviKos u saradnji sa Kancelarijom za dobro upravljanje/ Kancelarija Premijera (KDU/KPM) organizuje proces izbora tri predstavnika civilnog društva u Savetu za sprovođenje Vladine Strategije za saradnju sa civilnim društvom. Tri predstavnika civilnog društva u Savetu za sprovođenje strategije vlade za saradnju sa civilnim društvom će biti nominovani i izabrani od strane samih organizacija civilnog društva, a ceo proces će biti organizovan od strane Platforme CiviKos u saradnji sa Kancelarijom za dobro upravljanje/ Kancelarija Premijera (KDU/KPM) . Civilno društvo je predstavljeno u Savetu sa 15 predstavnika, od kojih jedan je imenovan od Platforme CiviKos dok 14 drugih su izabrani od samih organizacija civilnog društva.

U procesu izbora će se nastojiti da se obezbedi balans između :

1. Zastupanja - omogućavajući OCD-a da nominuju kandidate /kinje iz njihovih redova ili iz drugi sektorskih OCD-a, kao i podsticanjem nominiranja žena, pripadnika manjinskih zajednica i marginalizovanih grupa,

2. Stručnosti - definisanjen osnovnih kriterijuma koji treba da ispune nominirani kandidati i OCD-a koje vrše nominiranje.

Osnovni kriterijum za nominirane kandidate je sledeći : kandidat treba imati dokazano radno iskustvo u određenoj oblasti; i da je angažovan u nekoj OCD koja je najmanje u tri poslednje godine profilizovana u određenom sektoru.

Glavni kriterijum onih OCD koje nominiraju je da : OCD treba da postoji najmanje zadnje 3 godine.

Celu proceduru nominiranja i izbora organizuje Sekretarijat Platforme CiviKos putem obrazaca za nominiranje i obrazaca za glasanje u kojima se jasno naznačuju svi potrebni uslovi i dodatna dokumenta. Panel provere sastavljen od jednog predstavnika Sekretarijata

Platforme CiviKos, jednog člana Odbora CiviKos-a i jednog predstavnika Kancelarije za dobro upravljanje potvrđuje ispunjavanje kriterijuma nominiranih kandidata, pre ozvaničenja konačnog spiska za glasanje. Pravo da glasaju za nominirane kandidate imaju sve registrovane OCD na osnovu Zakona o slobodi udruživanja u NVO.